



Page: 9

Reach: 0

Country: SLOVENIA

Size: 286 cm2

1 / 1

Pohištvena industrija

# Kamniški Stol izpuhtel iz Jerebovega imperija

Tomaž Modic

Blagovna znamka Stol se spet prebija na evropski trg. Potem ko je nepremičninski mogotec Aleksander Jereb razkosal dolgoletni ponos Kamnika, je dejavnost prevzelo podjetje Stol & Stol.

Medtem ko nepremičninski mogotec **Aleksander Jereb** že več mesecev mrzlično išče kupce ali najemnike za kopicco praznih proizvodnih in poslovnih prostorov po državi, se kamniška tovarna Stol, ki jo je Jereb od države kupil leta 2007, vrača na pota stare slave.

V podjetju Stol & Stol, kjer imajo okoli 60 zaposlenih in večino izdelkov izvozijo na trge Evropske unije, so že leta 2012 ustvarili 27 odstotkov višje prihodke, skupno več kot pet milijonov evrov. V pravkar izteklem letu so načrtovali nadaljnjo rast, ki bi jo dosegli z razvijanjem izdelkov srednjega in višjega cenovnega razreda. Spomnimo, da so lani z 12.000 lesenimi oblažjenimi stoli na Švedskem opremili dvorano, ki je gostila tekmovanje Eurosong. V podjetju vse več sodelujejo tudi z javnimi ustanovami. Če so leta 2011 z njimi ustvarili za okoli 133.000 evrov poslov, jih je bilo lani za več kot 230.000 evrov. Kljub visoki rasti njihov dobiček ostaja pri nekaj deset tisoč evrih, širitev poslovanja pa financirajo z zadolževanjem. Tudi dodana vrednost je pod 20.000 evri na zaposlenega, vendar se povečuje.

Toda pregled ozadja tega ambicioznega podjetja iz Kamnika razkrije, da uradno ni lastniško povezano z Jerebom. Čeprav se ves čas predstavlja pod blagovno znamko Stol, ki se je med zvezde izstrelila s stolom rex, uporablja njegovo spletno stran, zaposlene



Nekdanja tovarna pohištva Stol v Kamniku Fotografija: Tomaž Skale/dokumentacija Dnevnika

in verjetno tudi stroje in opremo, je njegov lastnik **Tomo Juhant**. Ta je že pred leti ustanovil podjetje Stol & Stol in v letu 2011 začel prevzemati dejavnost starega Stola. Slednji je vmes opustil proizvodnjo in se prelevil v nepremičninsko podjetje. Poslovni prostori obeh podjetij so sicer ostali ločeni. Prostor starega Stola so na Ljubljanski cesti, prostori novega pa na Korenovi cesti v Kamniku. Na to, da v starem Stolu razprodajajo premoženje, so vztrajno opozarjali tudi njegovi **mali delničarji**, ki jih je še danes skoraj 1500. Jereb je namreč družbo uporabil predvsem kot nekakšen vzvod za financiranje svojih nepremičninskih in finančnih projektov. Direktorica starega Stola je **Andreja Budja Jurca**, ki je z Jerebom pred leti na podoben način razkosala Geodetski zavod Slovenije (GZS) in si pred dnevi prislužila kazensko ovadbo ljubljanskih kriminalistov zaradi oškodovanja premoženja družbe.

Da je Stol & Stol »izšel« iz starega Stola, je pred časom priznal tudi

Juhant. »Zaposlene smo prevzeli in nadaljujemo izdelavo kakovostnih ergonomskih stolov po naročilu kupcev, ki jih dobimo predvsem na javnih razpisih in prek lokalnih partnerjev v tujini,« je pojasnil. Ob tem je pozabil povedati, da je tudi usoda novega Stola še vedno v Jerebovih rokah. Leta 2011 so namreč proizvodnjo zagnali skorajda brez lastnega kapitala, sredstva pa so si izposodili pri njegovemu podjetju Akustika Group. Po dostopnih podatkih so pri njem najeli dolgoročno posojilo v višini treh milijonov evrov. Obenem imajo za skoraj 2,5 milijona evrov kratkoročnih obveznosti (2012) do neznanih pravnih oseb. Če gre za podjetja, ki jih obvladuje Jereb, je ta dejansko ekonomski lastnik novega Stola.

Iz zadnjih izkazov podjetja Stol & Stol izhaja tudi, da so neimenovani družbi posodili 3,8 milijona evrov. Komu so nakazali sredstva, ki so jih pred tem (deloma) prejeli od Akustike Group, ni mogoče ugotoviti. x